

整治交通秩序 倡导文明出行

交警集中整治紫荆山周边交通秩序

违停车被拖移并吃罚单 暂扣违规上路电动三轮车四轮车

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇) 昨日上午,针对紫荆山立交桥桥下及周边非机动车乱停乱放、禁行车辆违法行驶较多情况,交警部门开展集中整治活动,对占道碾压马线停放的非机动车进行拖移,对违规上路行驶的电动三轮车、电动四轮车进行暂扣。

10点,记者在紫荆山立交桥一层东侧看到,近百辆自行车、电动车把紫荆山公园到省人民会堂之间的斑马线完全“占据”,途经此处的行人和非机动车不得不冒险进入机动车道,不仅自身安全没有保障,也影响了机动车的正常通行。

10点10分,一辆警用卡车和两辆清障车开过来,将占压斑马线停放的非机动车拖移。在紫荆山立交一层人民路路口的斑马线附近,民警将违法停放的几辆非机动车用清障车拖移后,悬挂了“此处禁止停车,违停拖车”的红色条幅。

在清理占压斑马线停放的非机动车同时,执勤民警还对途经此处的各种电动三轮车、电动四轮车进行查扣。在紫荆山



交警拖移违法停放非机动车。本报记者 宋晔 摄

公园门口,一辆红色电动三轮车被民警拦下,驾驶员是一位40岁左右的中年妇女,车后座上坐着一位年轻女性。面对民警询问,驾驶员声称载的是自己表妹,而当

民警将两人分开后询问,年轻女性承认和该妇女并不认识,自己坐她的车要出车费。随后,民警将该车暂扣。不久,还有多辆三轮及四轮电动车被查,虽然这些车辆都打着“老年代步车”或者“接送孩子专用”等名义,而驾驶员多半是中年人甚至是年轻人。

据交警一大队负责人介绍,紫荆山立交桥周边不仅是金水路、花园路、人民路等主干道交会处,还有省人民会堂、紫荆山公园、紫荆山百货大楼等政治、文化、休闲、购物等场所,是全省的政治、文化中心,人流、车辆密集,交通压力大,按照交通秩序综合整治“百日行动”要求,一大队对该区域非机动车图省事、为省钱占压斑马线等随意停放,电动三轮、四轮违法上路行驶,摩的占道停车等交通违法行为开展集中整治,对违法停放严重影响通行的非机动车采取拖移并处罚50元罚款,对达到机动车标准的电动三轮、四轮车暂扣车辆,同时还将对未取得驾照驾驶该类车辆的驾驶员处以2000元以下罚款和15日以下拘留。

“双节”易堵路口路段及交通高峰时段公布

交警提醒尽量错峰绕行

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)昨日,记者从市交警部门了解到,平安夜及25日圣诞节,以及12月30日、12月31日元旦前几天,市区将出现交通流量大增以及交通高峰期提前情况。交警提醒避开施工及易堵路段,错峰出行。

根据往年交通流量变化,交警预测:节日期间人们购物、就餐、娱乐消费活动增多,出行频率增强。12月24日平安夜,交通流量高峰期将会提前到15时,延长到23时,其中最高峰时段分别在18时至20时,以及21时至23时之间。18时至20时为下班高峰期,21时至23时即为就餐、娱乐、购物后返回高峰期。

12月25日圣诞节当天,交通流量高峰期将会在16时至22

时。其中17时至20时为下班高峰期,21时至22时为购物、就餐及娱乐后返回高峰期。

12月24日、12月25日圣诞节期间的易堵路口分别是:金水路与未来路口、花园路与农业路口、中原路与秦岭路口、中州大道与货站街路口、南三环与中州大道路口、航海路与未来路口、大学路与航海路口、人民路与太康路口、太康路与民主

路口等。易堵路段分别是:金水路、花园路、经三路、二七路、人民路、黄河路、彩虹桥、北环高架一、二、三层、中州大道黄河路立交至航海路口、嵩山路淮河路至建设路段等。

12月30日、12月31日,临近元旦小长假,很多市民准备驾车外出,受购物、旅游、探亲访友等因素影响,人们外出需求增多,交通流量的高峰期主要集中在15时至22

时。12月31日17时至21时,以及2015年1月1日9时至11时,受外出自驾影响,交通流量主要集中在郑州市周边绕城高速公路入口,如中州大道机场高速上站口、中州大道连霍高速柳林高速上站口、嵩山南路郑州西南绕城高速侯寨上站口、大学南路郑州十八里河上站口、江山路连霍高速郑州惠济站上桥口等。

据了解,节日期间,根据车流量变化,郑州交警将灵活改变上下岗时间,延长工作时间,到交通流量变小以后再撤岗。对于发生在高架桥上的交通事故,由于警用汽车无法到达,将采取摩托车流动巡逻,快到快到快撤。事故拖车在街头随时待命,遇有突发严重交通事故及时拖移事故车辆。

为避免像花园路与农业路、中原路与秦岭路、航海路与大学路、人民路、二七塔等商圈车流量大,车辆在路边乱停乱放造成交通拥堵情况,交警在加强治理的同时延伸服务,提前与周边辖区单位协调,届时将引导购物车辆到一些单位院内停放。

交警同时提醒,尽量避开易堵路口路段,错峰出行,减轻交通压力,共同营造良好交通秩序。

曝光 违法营运车辆名单

- 豫AJ5995 不按核定站点停靠
豫AU9220 未办理从业资格证
豫P36076 未办理从业资格
豫AE7D15 无证营运
豫A356NN 未办理从业资格证
豫F15135 不按核定线路行驶
豫AR911E 未携带资格证
津B8839挂 超限运输
赣L03360 超限运输
赣L03355 超限运输

行人、非机动车、机动车交通违法名单

- 李刚 41010219890105XXXX 行人 闯红灯
秦家园 65292319700705XXXX 行人 闯红灯
苏国富 41012219860411XXXX 行人 闯红灯
马碧坤 41010519971103XXXX 电动车 逆行
邓永超 41282519890324XXXX 电动车 逆行
李怀刚 42118119720815XXXX 电动车 逆行
李雷锋 41032919860915XXXX 电动车 逆行
陈飞虎 41132519890224XXXX 电动车 逆行
肖垚 41010319920715XXXX 电动车 逆行
黄锦晶 35052419730302XXXX 电动车 逆行
张华 41042119821207XXXX 电动车 逆行
石莹 41282619821018XXXX 电动车 逆行
韦平亚 41032819800706XXXX 电动车 逆行
席向阳 41140319890312XXXX 电动车 逆行
王振荣 41010363032219XXXX 电动车 逆行
王新红 41272419760603XXXX 电动车 逆行
冯双友 41112319770322XXXX 电动车 逆行
朱万民 412825195410074910 电动三轮 走快车道
王超锋 41082319870506XXXX 电动车 不走非机动车道
周学萍 41122319670729XXXX 电动车 不走非机动车道
张丙卫 41042319810815XXXX 电动车 不走非机动车道
王延利 23038119850718XXXX 电动车 不走非机动车道
朱玉洁 41010519711016XXXX 电动车 不走非机动车道
王总辉 41132519880706XXXX 自行车 不走非机动车道
龙岩 41010219920114XXXX 电动车 不走非机动车道
乔丽珍 41010219680109XXXX 电动车 不走非机动车道
孟中涛 41112119770527XXXX 电动车 不走非机动车道

扎实推进全国文明城市创建 全面提升省会城市文明程度

市级企业技术中心再添45家

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市工信委了解到,经市工信委、市财政局组织相关行业专家评审,2014年度郑州市企业技术中心认定45家。

据了解,市级企业技术中心的认定每年组织一次,旨在大力推进企业技术中心建设,确立企业技术创新和科技投入的主体地位。今年,郑州中部汽车零部件电子商务有限公司技术中心、郑州森源新能源科技有限公司技术中心、郑州中农农产品电子商务有限公司技术中心等45家入选。

记者了解到,市工信委对市认定企业技术中心实行动态管理,每三年进行一次评价,对合格的市认定企业技术中心予以确认,对不合格的撤销称号并摘牌。

上周郑州生活必需品四成价格下跌

肉蛋菜粮油总体持稳

本报讯(记者 成燕 实习生 王辉)昨日,市商务局发布的市场运行监测结果显示,上周,纳入该局监测范围的51种商品中四成价格下跌。其中,蔬菜小幅回落,肉蛋菜和粮油价格总体持稳。

蔬菜价格小幅回落。被监测的18种蔬菜的综合批发均价为4.13元/公斤,周环比下降3.7%。随着旺季到来,市场品种齐全,供货充足,交易活跃。其中黄瓜上市量较大,供过于求,价格环比下降

22.5%;叶菜类受天气较冷影响生长缓慢,加上大棚种植推高成本,价格环比上涨3%左右。预计后期随着气温下降,以及节日临近等因素影响,我市蔬菜价格将步入上行通道。

禽蛋价格保持稳定。鸡蛋零售均价为10.31元/公斤,环比下降0.8%,白条鸡均价15.97元/公斤,环比持平。禽蛋市场供求平稳,价格总体持稳,后期随着气温降低及节日临近,禽蛋价格或有上升趋势,短期内仍将保持

稳定。

桶装食用油价格总体持稳。桶装食用油零售均价为17.09元/升,环比保持稳定。其中:大豆油、花生油、菜籽油和调和油的零售价格分别为12.71元/升、25.66元/升、15.78元/升和14.21元/升。食用油市场供需平稳,价格保持稳定,预计后期我市食用油价仍将呈平稳态势运行。

粮食的零售价格小幅上扬。粮食零售

价格为5.55元/公斤,环比上涨0.5%。其中小包装大米零售价格为5.95元/公斤,环比上涨0.9%;小包装面粉零售价格为4.61元/公斤,环比下降0.2%。随着天气转冷,粮食消费需求上升,预计后期我市粮价或有稳中走高趋势。

猪肉价格总体持平。猪肉零售价格为24.35元/公斤,环比下降0.1%。预计后期随着气温下降及节日临近等因素影响,猪肉进入消费旺季,价格或将上扬。

机场海关监管生鲜货值逾2100万美元

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 刘静 石琳)12月22日凌晨1点,一批重约112.6吨、价值86.99万美元的智利新鲜蓝莓,车厘子在郑州机场海关监管下运抵新郑国际机场。截至当天,机场海关已监管进口生鲜类货物4085吨,货值达2173.76万美元。

生鲜进口对海关配套服务措施有很高要求。12月22日运抵郑州的鲜蓝莓、车厘子都属于十分“娇贵”的南美洲水果,对温度要求很高,从飞机装卸至保鲜车的过程中必须严格把控,稍有不慎就会冻坏。为了避免企业损失,机场海关争分夺秒,以最快的速度为该批水果办理通关手续;主动联系机场检验检疫部门,认真落实关检合作“三个一”,即“一次申报,一次查验,一次放行”,确保该批货物4小时后就能乘着夜色分拨至全国各地,第二天准时现身北京、上海等地市场。

郑州机场海关关长刘丽宁说,根据生鲜水果类货物的特殊性,机场海关量身定制了多项优惠措施:实行“提前申报、货到查验、即时放行”,同时配套采取7x24小时预约通关,保证进口生鲜产品通关手续随到随办;支持冷链业务发展,对区内冷藏水果实施“人库查验”,解决冷藏水果有效监管、快速通关和卫生安全问题。据悉,自去年9月第一批来自北欧的三文鱼起,孟加拉的黄鳝、青蟹、黑蟹,台湾的凤梨、芒果,智利的蓝莓、樱桃等陆续自郑州航空口岸报关进口。不久,墨西哥、巴西等国家的水果也将通过机场海关入境。

《心灵故乡 老家河南》明信片首发

扫描二维码可看动画听音频

本报讯(记者 成燕 实习生 王辉)昨日,由省旅游局和省邮政公司联办的“用书信文化宣传推介河南旅游活动”在郑启动,一批极具河南地方特色的《心灵故乡老家河南》系列邮资明信片面向社会首发。此次,我省首次在邮资明信片中植入AR技术,市民通过扫描明信片上二维码,下载安装客户端即可观看融动画、音频为一体的新型明信片。

该系列邮资明信片含《老家河南》、《百家姓》、《河南成语故事》。该明信片册由6枚明信片及1个封套组成,选取少林功夫、洛阳牡丹、河南方言、炎黄二帝、豫剧荟萃、河南烩面6类代表性元素为素材。《成语故事》DIY手绘3D明信片以18个省辖市的经典成语故事为素材,具有手绘涂鸦、立体呈现、故事讲解、动画播放、互动游戏、邮寄传情特点,是一套寓教于乐的少儿读物。《百家姓根在中原》套装由姓氏文化册、纪念封、始祖祈福卡组成,包含姓氏概述、姓氏起源、迁徙分布、郡望堂号、楹联匾额、字辈排行、姓氏名人等。

本次发行的明信片,在传统明信片基础上,融入了AR现实增强技术,通过动画、音频等组合方式展示明信片内容,将饱含河南乡音乡情的旅游文化“立体”展现。



低保家庭水电费补贴到位

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 左一平)记者昨日从市物价局获悉,目前,我市2014年度低保家庭水费、天然气费和电费补贴工作已完成,共补贴水费75.84万元,办理天然气登记退费2.429万元,为低保家庭和农村分散供养的五保户补贴电费近98万元。

为保障我市低收入家庭基本生活不因物价上涨而下降,我市制定了每年对低收入家庭的价格补贴政策,为低保家庭每月减免3立方米水费,补贴10千瓦时电费,享受30立方米以内低价气,并连续两年被政府列入为民十大实事。为更好惠民便民,今年,市物价局协调相关部门和企业,对补贴方式及实施方法进行了调整,将水、电费补贴由一年一次改为每半年一次,天然气登记退费办理时间由1个月延长至4个月,并联合民政局下发通知,及时掌握低保家庭信息变动等情况,确保我市民生实事落实到位。